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概述

1.1广告管理系统概述

南方新闻网广告管理系统是依附网站内容发布系统一并建设的以人工管理为主，按网站规章约束的人机手动更新体系。自建设使用以来，完成了网站95%以上的广告发布的工作。随南方新闻网广告业务发展目前的广告管理另外办法已经无法达到排期预订、上下广告及时、数据统计与分析等要求。
1.2业务现状

随着南方网商业及政府合作日趋频密，对网页上广告位置的管理和发布将对目前的管理办法所无法胜任的。不只会出现广告错投漏投等合同约定要扣款或补资源的情况，而广告投放的流程也无法全程监督，有甚的是对于商业广告投放完毕后，广告的投放数据没有一个有力的统计分析，将无法向广告公司和政府部门汇报投放效果。为此急需对现有的工作方法进行升级改造，在广告管理、代理管理靠人而广告业务统计和数据靠猜等方面进行革新。
1.3建设思路

引入一套主流媒体（如新华、人民、东方网、北方网、大洋网等）的广告发布管理系统，再进行与南方网发展需求相结合的开发。

建设目标

使现在的广告发布管理更加的可靠、安全以及具备更多的功能，使现有的发布体系具备动态应用功能，使现有的广告管理系统能满足业务发展需要。

升级需求

3.1大容量网络广告发布支撑

系统提供不低于1千万/每日的广告呈现数。

3.2具备灵活的广告投放管理

可以按照频道、栏目定制广告位

在没有商业广告投放的情况下，系统可以自动播放网站自身的默认广告

可以灵活安排广告投放时段（小时、日期、星期）

对所有的广告资源统一管理

广告发布实时生效

3.3具备丰富的网络广告形式

应支持旗帜、漂浮、全屏伸缩、对联、弹出、Flash、流媒体、文字、画中画等各种网络广告形式

可上传广告素材

可自定义网络广告模板，根据网站的需要增加网络广告形式

3.4具备用户权限管理功能

管理员用户、广告主用户权限分级管理、分组管理

多用户系统，不同的用户根据不同的权限级别，可以对系统中的广告位资源、广告资源、进行安全、有效、便捷的管理，不同人员开放不同权限（上传、设定广告位，发布、修改、删除等）。

3.5统计报表功能

提供即时系统报表，可即时查看全部的报表及流量情况，包括：访问群体、使用语言、地域，访问频道、访问时段、访问者点击后行为等；

具有流量预测功能，支持广告位的流量预测，日播放情况统计，使广告价值最大化。

能向广告主、管理员生成简明的多种类数据与图形报表，并可导出PDF、EXCEL、WORD格式的报表。

可查看系统中已售和未售的广告位资源，可查看正在投放和即将投放的广告信息、广告数量、投放时间明细等。

3.6.主要模块（功能）

3.6.1广告主管理

分组管理----将具有相同性质的客户进行分组，可建立、修改或删除已建立的分组。

添加广告主----添加新的广告投放客户至广告主数据库，并产生用户名及口令以供广告主查询广告的投放情况及报表数据建立广告代号，设定客户查询密码。

广告管理----对系统中建立的广告数据库进行维护，例如修改客户的口令，查看广告主的注释信息。

3.6.2广告位置管理

分组管理----将具有相同性质(同频道、同页面、同域名等)的广告位置进行分组，可建立修改或删除已经建立的广告位分组。 

添加位置----添加新的可以用于实际投放广告位置，并产生用于投放控制的HTML代码放置于实际页面，系统提供两种格式的HTML代码。

位置管理----对已经建立的广告位置进行维护，例如修改广告位的相关属性，取得已经建立广告位的投放控制代码，对指定广告位的正在播出的各广告进行播放百分比调控。

批量添加位置----可根据实际情况批量地添加广告位置，达到方便地操作效果。

3.6.3投放管理

广告形式

可自由设定图片、富媒体、各种代码广告。广告系统能方便的创建管理员需要的广告形式；

提供广告形式模版：全屏广告（最后收成BANNER形式）、FLASH全屏广告、多广告素材自动转换、漂浮广告（逐步消失、若隐若现等形式）、震动式广告、图片转换式广告、弹出窗口形式广告、LOGO、BANNER、通栏、对联形式广告、文字链接等。广告形式可自由扩展，并使用统一的投放界面进行广告投放；

可采用接口由管理员在广告系统界面中上传广告素材。

投放功能

将指定客户的广告按向导的提示一步一步投放到实际播放位置，对已经投放到实际播放位置的正在播出或等待播出的广告进行维护。

支持一次性向多广告位发布广告；

支持普通点击、普通显示的总量限制，天平均量限制；

播放频率，优先度支持，可按百分比指定广告的播放优先级；

支持对第三方的广告系统进行数据监控验证；

访问者点击后行为追踪分析功能；

支持对广告发布时间进行管理，可根据发布时间长短自动上下线广告。在广告下线前指定时间提醒管理员，可完成提前下线，预约上线功能。

预订功能
可由普通用户预订广告位置，而后由管理人员进行审核，只有通过审核的广告才能正式发布。

3.6.4数据分析和报表

数据分析系统能够迅速的分析由投放系统记录的客户访问信息，然后将分析的结果加密、压缩、上载到报表中心。报表中心将分析系统上载的结果数据进行解压缩、解密，然后根据处理后的数据，产生丰富的投放报告供用户查阅。

即时报表系统，无需等待，可即时查看全部的报表及流量情况。

系统提供多种在线报表，并提供PDF、EXCEL、WORD格式报表。

支持报表的打印、保存。

流量分析功能，提供各时段的流量分析功能，包括：访问群体、使用语言、地域，访问频道以及访问时段。

流量预测功能，支持广告位的流量预测，日播放情况统计，使广告价值最大化。

3.6.5广告位资源查询

广告位未销售资源报表：可查询未被销售的广告位信息，如某时间段内没有广告投放的广告位。

广告位已销售资源报表：可查询已被销售的广告位信息，如正在投放和即将投放的广告信息、广告数量、投放时间明细。

3.6.6代理商和客户查询

不同客户应有不同的广告查询界面，确保安全可靠。

客户可以实时查询广告播放信息，各类统计报表。

3.6.7帮助信息

使用帮助----系统使用的详细在线帮助，投放示例。

技术支持----包括产品的版本、核心主机、管理主机、内存占用、硬盘占用等各种信息。

3.6.8系统管理

用户管理：严格的多用户系统，不同的用户根据不同的权限级别，可以对一个网站的资源、客户、广告合同及投放进行安全、有效、便捷的管理，并且定时发布投放数据。

设定代理商的查看权限。

系统状况自动汇报，维护功能。

系统自动故障预警机制。

用户界面可以定时退出，保证使用安全。

管理系统上使用加密路径及专用管理端口，使外部访问者无法访问到系统登陆界面。

I P屏蔽，可临时屏蔽进行流量攻击的恶意地址。

系统运行状态查询。提供专门页面可查询系统当前运行状态。

3.7.系统性能要求

提供系统冗余支撑，应具备备份服务器，在主服务器宕机时保证服务不中断。

系统承载量：单服务器应能稳定支撑每天1000万左右的广告流量。 

客户端支撑主流的浏览器

4 售后支撑服务

4.1技术培训

培训采用远程在线培训方式，由厂家提供，并提供详细的使用手册和文档，系统结构图等。对系统平台的维护人员、管理人员、采用逐级培训的方式和体系，培训方式为初级培训、现场培训和高级管理培训三级。

4.2售后支持

系统升级后厂方应提供二年的免费技术支持维护，免费提供系统升级，保障系统安全稳定运行，并免费提供当前大版本下的免费升级服务。如果软件系统运行期间出现技术性问题，实施方应于2小时内提供技术支持，必要时需提供现场支持。
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